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Lot Title/Description Lot Title/Description

0 PLEASE READ TERMS AND CONDITIONS and AUCTION INFO
PRIOR TO BIDDING

1 Vintage Copper Boiler & Original Stand
Est. 100 - 160

2 Vintage Wheelbarrow with Iron Wheel
Est. 50 - 90

3 Vintage Cast Iron Flywheel and Gearwheel on Metal Stand
Est. 50 - 90

4 Vintage Timber & Steel Childs Park Bench
Est. 50 - 100

5 3 Concrete Garden Animals - Owl, Elephant and Eagle (chipped
beak)

Est. 30 - 50
6 2 Vintage White Painted Wire Plant Stands

Est. 50 - 80
7 Mother & Baby Contemporary Metal Emu Sculptures

Est. 100 - 200
8 2 Vintage Fowlers Vacola Copper Boilers

Est. 60 - 100
9 Vintage Stainless Steel Keg

Est. 30 - 50
10 Vintage Iron Hand Plough for the Garden

Est. 60 - 100
11 Vintage Small 3 Wheeled Trolley with Cast Wheels + Bird Bath As Is

Est. 50 - 100
12 Small Antique Cast Iron Dover Stove - App. 750mm x 450mm x

620mm Tall

Est. 400 - 600
13 Large Vintage Leg Vice - App. 1000mm Long + 5 Pairs Blacksmiths

Tongs

Est. 100 - 200
14 Small Heavy Steel Welding Bench on Small Rollers

Est. 50 - 100
15 Collection of Clamps and Cramps

Est. 10 - 30
16 2 Antique Iron Wheel Rims

Est. 40 - 80
17 Green Cast Iron Base Plant Stand + Vintage Metal Basket on Stand

Est. 40 - 60
18 Vintage Window Cleaners Timber Ladder

Est. 40 - 80
19 XL Vintage Timber Paddle Board from Set of 1961 Plans

Est. 100 - 200
20 Folding Teak Sun Lounger

Est. 40 - 80
21 Pair Of Folding Alloy Loading Ramps + 6 Truck Stands

Est. 50 - 100
22 3 x Assorted Vintage Silky Oak Framed Windows

Est. 60 - 100
23 Vintage Cast Iron Roll Top Bath with Ball & Claw Feet

Est. 150 - 300
24 Vintage Single Fin Short Board - Shaped by Wayne Dale

Est. 50 - 100
25 Set of Vintage Cast Iron Avery Platform Parcel/Luggage Scales -

Weighs up to 200kg

Est. 200 - 400
26 Large Steel Flower Wagon on Wheels with Hooks

Est. 400 - 600
27 2 Vintage Singer Sewing Machines in Cabinets

Est. 20 - 40
28 Pair of Antique Hardwood Lombok Island Doors

Est. 80 - 150
29 Red 2 Door Metal Cabinet - No Keys

Est. 40 - 60
30 Celestron PowerSeeker 127 Telescope + Sky Watcher Telescope,

Tripods, Eye Pieces Etc

Est. 50 - 100
31 2004 $5 Silver Proof Coin from Royal Australian Mint - 150 Years of

Steam Railways in Australia - MIB

Est. 50 - 90

32 Vintage Stamp Album with Stamps from around the World
Est. 10 - 20

33 Vintage Zippo Lighter with USA Crest - Well Used - With Original
Box

Est. 30 - 60
34 Vintage 1950's Prameta Opel Kapitan 555 Wind Up Die Cast Toy

with Original Key, Instructions & Box

Est. 100 - 200
35 Set 3 Small Vintage Transfer Printed Aboriginal Scene Pin Dishes

Est. 25 - 40
36 3 Pairs Vintage Salt & Pepper Shakers - Monks, Mt. Isa Mines,

Green Bakelite

Est. 30 - 50
37 Vintage Walt Disney Minnie Mouse Triangular Tin

Est. 30 - 50
38 Art Deco Design Sterling Silver Cruet inc. Salt, Pepper Pot, Mustard

(No Blue Liner) + 4 Asstd Sterling Silver Spoons

Est. 120 - 200
39 Antique Sterling Silver Topped Bitters Pourer Hallmarked

Birmingham 1924

Est. 35 - 50
40 Players Flags & Arms Cigarette Card Book + 3 Sets - Mechanised

Age, Arms and Armour, Bristish Birds and Eggs in Vintage Nestle
Box

Est. 40 - 70
41 Asstd Lot of 21 Vintage Matchbox Lesney Cars & Trucks

Est. 60 - 100
42 Asstd Collection of 29 Lead Soldiers inc. Romans, Knights,

Grenadiers etc

Est. 40 - 80
43 Collection of Lead Soldiers inc. 14 Rifle Soldiers + 11 Horses

Est. 50 - 80
44 Asstd Lot of 1 x Kato SD70M Engine + 4 Asstd Rolling Stock - All

New Old Stock

Est. 100 - 200
45 Large Slate Bed Snooker/Pool Table inc. Cues, Lights, 3 Sets Balls

etc

Est. 1,000 - 1,500
46 Set of TacX Galaxia Bicycle Rollers - New in Unopened Box

Est. 100 - 200
47 Antique Pressed Tin Covered Firewood Box with Cottqage Scene

Est. 60 - 100
48 Vintage Carved Camphorwood Chest

Est. 50 - 80
49 Large Adjustable Artists Easel on Wheels

Est. 80 - 120
50 Original 2 Sided Michelin Enamel Chevron Hanging Sign - As Is

Est. 200 - 400
51 Large Carved Timber Framed Mirror

Est. 50 - 100
52 Brass Trombone in Case

Est. 50 - 100
53 Quality Contemporary 3 Tier Mahogany Whatnot with Carved

Frieze & Barly Twist Supports

Est. 150 - 250
54 3 Tier Iron and Cane Folding Shelves with Ceramic Tiles + 3 Tier

Iron & Wicker Basket Stand

Est. 70 - 120
55 Vintage 2 Seater Church Pew Re-upholstered in Chintz Flock +

Matching Cedar Kneeling Stool

Est. 200 - 350
56 Contemporary Scrolled Metal Towel Rail

Est. 50 - 80
57 Pink & Green Vintage Hand Knotted Wool Rug

Est. 120 - 200
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58 Heavy Hand Knotted Nth.African Wool Runner
Est. 150 - 300

59 Mid Century Scheurich W.German Pottery Lava Glazed Single
Handled Vase

Est. 40 - 80
60 Carved African Head Signed Koli

Est. 30 - 50
61 Pair of Mid Century W.German Jasba Glazed Vases

Est. 50 - 120
62 Nest of 3 Mid Century Red Cedar Tables

Est. 80 - 150
63 Pine 2 Drawer Side Table with Shelf Under

Est. 100 - 150
64 Harper Violin + Bow in Case

Est. 40 - 70
65 Asstd Lot of Nearly New Puzzles, Board Games Etc

Est. 40 - 70
66 Asstd Parliament of 10 Owls inc. Ceramic and Metal

Est. 40 - 80
67 5 x Railway Nail Coat Hook

Est. 30 - 50
68 Contemporary Low Timber TV/Entertainment Unit

Est. 40 - 80
69 8 Laurel Burch 'Friendly Felines' Wall Plates

Est. 40 - 80
70 Framed Oil on Canvas Signed Don Burrows 1982 'Riverside'

Est. 40 - 80
71 Enforcer Drum Kit inc. 5 Drums, 2 Cymbals, Stool, Foot Pedal,

Sticks etc.

Est. 70 - 150
72 Pair of Vintage Cedar Oars - App. 2400mm Long

Est. 80 - 150
73 Vintage Framed Advertising Poster for Aurora Brewing Co. Illinois

Est. 60 - 100
74 'The Country Dairy' Hand Painted Timber Vintage Style 3D Sign

Est. 75 - 130
75 4 Tier Whatnot / Plant Stand + Small Laminex Top Table

Est. 20 - 35
76 Mid Century Boomerang Style Armchair

Est. 100 - 200
77 Large Unframed Acrylic on Canvas - Signed Bottom Right

Est. 50 - 100
78 2 Seater Green Leather Sofa + 2 Matching Armchairs

Est. 150 - 300
79 Vintage Retro Framed Country Boy Print by Tovine

Est. 70 - 120
80 Mid Century Danish Teak Coffee Table with 3 Part Top

Est. 100 - 200
81 Modern Pine Coffee Table with Single Drawer

Est. 20 - 40
82 XL Chinese Rosewood Coffee Table with Scalloped Edge, Ball and

Claw Feet and Glass Top

Est. 250 - 350
83 Contemporary Venetian Mirror from Jericho Collections

Est. 100 - 160
84 Vintage Leather Port + Collection of Modern Bags & Purses + Asstd

Homewares

Est. 30 - 60
85 Vintage Silky Oak Trolley / Traymobile c1930's

Est. 40 - 75
86 Large Modern Blue & White Dinner Set inc. Plates, Side Plates,

Bowl, Cps & Saucers

Est. 10 - 30
87 Heavy Vintage Cow Hide Mat

Est. 150 - 250
88 Indian Carved Side Table with Brass Inlay Top and Sides on

Cabriole Legs

Est. 100 - 180

89 Mid Century Chrome 2 Tier Revolving Smokers Stand With Etched
Mirrored Top

Est. 80 - 150
90 Shabby Iron Framed Wall Mirror

Est. 40 - 60
91 Turned Timber Standard Lamp with Shade

Est. 40 - 70
92 Contemporary Iron Table Top Body Form

Est. 35 - 50
93 Vintage Timber & Gesso Fire Screen with Mid Century Vernon

Ward Swans Print

Est. 50 - 80
94 Shabby Painted Talboy / Chest of Drawers

Est. 40 - 80
95 Vintage Carved Cherubic Table Lamp

Est. 50 - 80
96 3 x Mini Rocking Chairs + 2 x Mini Chaise

Est. 40 - 70
97 Vintage Plaster 'My First Camie' Figure / Lamp Base - As Is

Est. 25 - 50
98 Vintage Shabby 2 Door Marble Topped Washstand

Est. 60 - 120
99 Green Timber Toolbox on Wheels + Contents inc. Chain etc

Est. 30 - 50
100 Asstd Lot of Silver Plate inc. Placemats, Coasters, Cruet Set, Shell

Server Etc

Est. 30 - 60
101 Gavin Nash Crystalline Glaze Pottery Tall Lidded Urn + Smaller

Kero Lamp

Est. 80 - 150
102 Fuji Koh Sunray Theodolite / Level in Case

Est. 100 - 200
103 Tall Turned Timber Vase

Est. 25 - 40
104 2 x Asian Style Table Lamps with Red Shades

Est. 30 - 50
105 Asstd Box Lot of Ceramics, Glass & Spoons

Est. 30 - 50
106 2 Vintage Timber Table Lamps

Est. 10 - 20
107 2 x Bodyform Jewellery Stands + Jewellery Box

Est. 20 - 35
108 2 Handled Marigold Carnival Glass Bob Bon Dish - Base Repaired +

Ruffle Edged Carival Glass Bowl with Milk Glass Exterior

Est. 30 - 50
109 Vintage Folding Shooting Stick

Est. 25 - 40
110 Box Lot of Bric-a-Brac inc. Glue Pot, Elephant Items Etc

Est. 10 - 30
111 3 Piece Victorian Incised Britannia Metal Service + Edwardian

Plated Tea and Water Pots

Est. 60 - 100
112 Pair of Contemporary Chinese Glass & Timber Table Lamps

Est. 50 - 80
113 Asstd Box Lot of Barware inc. Retro Phone, Flagons, Glasses Etc

Est. 30 - 50
114 Large Asstd Lot of Kitchenalia inc. Ceramics, Jugs, Linen,

Carltonware, Bread Bin Etc

Est. 30 - 50
115 Large Box Lot of Asstd Tins inc. Arnotts, Weet-Bix Etc

Est. 30 - 50
116 Large Box of Bric-a-Brac inc. Lamp Shades Etc

Est. 20 - 40
117 Vintage Timber Dolls Pram and Cot + Teddy Bear Box

Est. 40 - 60
118 Framed Signed Bird Drawing + Eiffel Tower Print

Est. 10 - 30
119 Box Lot of Shop Displays Inc Racks, Easels, Jewellery Etc

Est. 40 - 80
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120 Vintage Travel Trunk / Storage
Est. 30 - 60

121 3 x Large Balinese Carved Stands + Stencil Art
Est. 50 - 100

122 Large Lot of Asstd Vintage Silver Plated Cutlery
Est. 30 - 60

123 Asstd Collection of 7 Boxed Matchbox Models of Yesteryear
Est. 30 - 50

124 Asstd Lot of Vintage Cutlery inc. Ladle, Splayds etc.
Est. 20 - 40

125 Vintage Tin Bath Painted with Kookaburra Scene
Est. 40 - 70

126 Asstd Collection of 8 Boxed Corgi Model Cars & Buses
Est. 30 - 50

127 Large Vintage Bush Furniture Timber Box with Lifting Flap
Est. 100 - 180

128 Vintage Fold Out  Sewing Box + Contents inc. Lots of Vintage
Cotton Reels

Est. 60 - 120
129 Asstd Lot of Bric-a-Brac inc Mirror, Coach Lamps + Frame

Est. 15 - 30
130 Heavily Carved Asian Drop Flap Writing Desk

Est. 150 - 250
131 Collectors Shelf of 12 x Japanese Tea Cups for the Months of Year

c1981

Est. 50 - 100
132 Collectors Shelf of 12 x Miniature Japanese Vases

Est. 50 - 100
133 Chinese Timber 2 Door Wine Cabinet - Sloping Racks Inside +

Drawers

Est. 250 - 350
134 Antique Australian Red Cedar Tallboy with Bobbin Turned Front

Supports

Est. 300 - 500
135 3 Vintage Framed Tom Gregus Copper Art Pressings inc. The

Swagman

Est. 90 - 150
136 3 x Horse Figures - Resin and Brass

Est. 40 - 60
137 Vintage Chinese Framed Hand Painted Ceramic Tile -As Is

Est. 50 - 100
138 4 Part Folding Silk Screen of Love Birds on Fabric Covered Board

Est. 50 - 100
139 Vintage Red Lacqured 2 Door Chinese Cabinet with Single Shelf

Est. 180 - 250
140 Carved Timber Lamp of Shouxing with Shade

Est. 40 - 80
141 Antique French Pot Cupboard with Burr Walnut Veneer & Fielded

Panel Door

Est. 100 - 160
142 Intricately Carved Antique Korean Long Chest with 2 Hidden

Drawers

Est. 450 - 650
143 Large Japanese Merchants Cabinet - Mid Meiji Period from Kyoto -

Elm, Cedar and Paulownia Woods

Est. 1,500 - 2,500
144 Original Framed Oil on Board - Nastertiums by Peter Smales

Est. 120 - 200
145 Vintage Framed Oil on Canvas 3 Kittens Signed I.H.M. 1919

Est. 100 - 180
146 Pair of Vintage Hand Painted Chinese Timber Banquet Lamps &

Shades

Est. 120 - 200
147 Large Antique Japanese Paulownia Wood Clothes Storage Chest

form Sendai. Edo Period 1603-1868 with Original Iron Fittings

Est. 1,600 - 2,400

148 Set of 4 Ancient Intricately Carved, Painted and Gilded Panels
Depicting the 4 Seasons

Est. 400 - 600
149 Richard Bogusz Large Framed Oil on Board Blue Wrens

Est. 200 - 400
150 Wicket Keeper Signed Bronze Figure 2/12 Judith Holmes Drewry

Est. 800 - 1,500
151 Antique French Marble Topped Flight of Drawers on Cabriole Legs

Est. 150 - 250
152 Quality Contemporary Flight of 7 Mahogany Drawers with Brass

Fittings, Fielded Panel Sides and Carved Feet

Est. 300 - 450
153 2 Framed Cast Iron Panels with Fleur De Lys Design

Est. 60 - 100
154 4 Part Black Lacquerware Tabletop Screen with Shell Bird

Decoration

Est. 20 - 40
155 Pair of Large Black Timber Side/Lamp Tables with Pull Out Bean

Bags for Extra Seating from Hong Kong

Est. 160 - 250
156 Tall Narrow Dome Topped Display Cabinet with Key

Est. 180 - 300
157 2 x NAO Long Necked Ceramic Geese

Est. 30 - 60
158 Set of 3 White Ceramic Wall Flying Birds

Est. 25 - 50
159 Lucite Mah Jong Set in Case

Est. 35 - 50
160 Large Hand Knotted Persian Rug in Red & Blue

Est. 300 - 600
161 Carved Chinese Opium Table with Flowers Design and Glass Top

Est. 150 - 250
162 Large Vintage Heavy Incised Brass Charger

Est. 80 - 140
163 Large Black Lacquer Opium Style Coffee Table

Est. 100 - 200
164 Heavy Contemporary Chinese Rosewood Bedside Table with Secret

Drawer

Est. 100 - 200
165 Antique Chinese Camphor Wood Sea Chest Carved with Storks

Est. 150 - 250
166 Replica Steamed Timber Butterfly Stool

Est. 50 - 100
167 Vintage Cream Retro Dial Phone + Push Button Desk Phone

Est. 30 - 60
168 Asstd Lot of Ladies Accessories inc. Scarves, 2 Hats, Cardigan & 2

Bags

Est. 30 - 60
169 Asstd Lot of As New Toys inc. Farm, Soccer, Mini Drone Etc

Est. 40 - 80
170 Vintage Oak 10 Drawer Solicitors Card File CabinetÃ‚Â  from

Wabash Cabinet Company with Custom Made Shelf Unit Under

Est. 500 - 900
171 Pair of Swan Carved Upholstered Mahogany Tub Chairs

Est. 300 - 500
172 Stunning Chinese Carved Rosewood Chinese Standing Mirror

Est. 500 - 800
173 Pair of Very Rare and Collectable Chinese Chicken Wing Wood

Urn/Incense Stands with Marble Inserts

Est. 1,600 - 2,200
174 Framed Oil on Board - Gum Trees - Signed H.Burns

Est. 20 - 50
175 Tall Mahogany Half Hexagon Glazed Display Cabinet

Est. 250 - 400
176 Asstd Lot of 4 x Lustreware Vases

Est. 40 - 60
177 2 x Vintage T.G.Green Cornishware Trios + Another Cup & Saucer

Est. 50 - 80
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178 Vintage French Gien Style Cherub Platter
Est. 25 - 50

179 Vintage Burleighware Lilac Po
Est. 10 - 20

180 Antique Japanese Caligraphy Table from Kyoto
Est. 180 - 250

181 Genuine Qing Dynasty Lacquered Timber Chinese Apothecary
Cabinet from Shandong Province, Northern China - 49 Drawers

Est. 2,400 - 3,000
182 Quality Contemporary 2 Drawer Mahogany Hall Table on Spindle

Legs

Est. 100 - 180
183 1960's Black Bakelite Rotary Dial PhoneÃ‚Â  with Original Number

Disc

Est. 60 - 90
184 Mid Century Timber Hall Table / Plant Stand

Est. 40 - 70
185 Vintage Reference Books on Victorian Jewellery + Art Deco Paris

Fashions

Est. 25 - 40
186 2 x Framed Tapestry Pictures

Est. 20 - 40
187 Vintage Australian Made Bebarfald Bureau - Sewing Machine with

Writing Desk

Est. 150 - 250
188 Large Framed Oil on Board + Small Gilt Framed Print + Vintage

Hand Coloured Photo

Est. 10 - 30
189 Vintage German Made Seca Physicians Scale with Height

Measurement

Est. 150 - 300
190 10 x Antique Spindle Back Chairs with Sprung Seats

Est. 50 - 150
191 Small Demi Lune Side Table with Single Drawer

Est. 20 - 40
192 Asstd Collection of 9 Boxed Matchbox Models of Yesteryear

Est. 30 - 50
193 Collection of Vintage Horse Brasses

Est. 20 - 40
194 Vintage Boxed Harrods Munrospun Morning Haze Seperates Pack

inc. 1.5 Yards Tweed & 6oz. 2 Ply Morning Haze Wool

Est. 50 - 100
195 Shabby Painted Single Drawer Side Table/Desk

Est. 60 - 100
196 Childs Shabby Vintage Cane Chair

Est. 30 - 45
197 Small Vintage Italian Scandalli CF Button Accordion

Est. 80 - 120
198 2 x Sets of 6 Vintage Bone Handled Knives

Est. 40 - 60
199 Collection of Vintage Masonic Regalia inc. Aprons, Cases, Medals

Etc.

Est. 50 - 100
200 Antique Britannia Metal Coffee Pot + Copper Kettle

Est. 50 - 80
201 Contemporary Mahogany Table Top Display Case

Est. 50 - 80
202 Antique French Woven Wicker Over Timber Valise c1890's

Est. 70 - 140
203 Pair of Antique Salt Glazed 2.5 Gallon Demi-Johns from Govancroft

Pottery Glasgow - 1 Lid Missing

Est. 70 - 140
204 9ltr Baily & Baily Sav Blance Bottle in Wooden Frame - Sadly

Empty

Est. 20 - 40

205 Vintage Underwood Typewriter + 2 Old Tin Cash Boxes
Est. 50 - 100

206 Box Lot of Asstd Old Glass Bottles
Est. 50 - 100

207 Antique Edwardian Coachwood Sprung Dolls Pram
Est. 60 - 120

208 Vintage Hat Box + 5 Hats
Est. 30 - 50

209 Large Pressed Copper & Brass Cock Weather Vane on Iron Stand
Est. 100 - 200

210 Rare Antique Simplex Incubator c1910
Est. 200 - 300

211 2 Antique Salt Glazed Stoneware Flagons + Doulton Lambeth Jar
Est. 70 - 150

212 Vintage Leather Medical Bag and Medical Instruments
Est. 50 - 80

213 3 Vintage Copper and Brass Bowls in Used Condition
Est. 40 - 60

214 Box Lot of 30 + Antique & Vintage Glass Bottles
Est. 80 - 140

215 Vintage Flight of 3 Drawers + Contents inc. Cufflinks, Military
Buttons, Razor, Measure Etc

Est. 50 - 100
216 2 Antique Salt Glazed Flagons from Pobbil Pottery Glasgow - 1 Lid

Missing

Est. 70 - 140
217 Antique Copper Bedwarmer on Turned Timber Handle

Est. 50 - 80
218 Galvanised Wash Tub + Vintage Timber & Glass Washboard

Est. 50 - 90
219 2 x Vintage Military Duffle Bags 1 Army 1 WAAAF

Est. 40 - 80
220 Vintage Gilpins 2.75lb Axe + 1 Other Unmarked Axe

Est. 60 - 120
221 Vintage Steel Camp Cooking Pot

Est. 30 - 50
222 2 Antique Wooden Sieves - As Is

Est. 80 - 150
223 Set of 6 Vintage English Sterling Silver Enamelled Coffee Spoons

Est. 100 - 200
224 Vintage Boxed Set Sheaffer's Gold Nib Fountain Pen & Propelling

Pencil

Est. 60 - 120
225 Antique Brass Baby Rattle in the Form of an Acorn

Est. 20 - 40
226 Antique Sterling Silver Desktop Miniature Card Holder & Cards

Est. 250 - 350
227 3 Antique Sterling Silver Manicure Tools

Est. 50 - 80
228 Vintage Sterling Silver Cased Bevelled Vanity Mirror

Est. 40 - 80
229 Asstd Lot of Silver Jewellery inc. Rings, Earrings, Filligree Pendant

+ Musical Ball Pendant

Est. 50 - 75
230 Simulated Pearl Necklace and Earrings

Est. 20 - 40
231 2 Sterling Silver Men's Rings - 1 Diamond - 1 White Sapphire

Est. 50 - 80
232 9ct Gold Italian Chain with Rare Sakura Pink Natural Pearl Set in

Sterling Silver with Lab Sapphires

Est. 130 - 160
233 Sterling Silver and Teardrop Pearl Mothers Day Rose Pendant

Est. 30 - 50
234 22 Inch 10KT Gold Necklace with .925 Gold Plated Mystic Topaz

Pendant

Est. 40 - 70
235 Sterling Silver and Amethyst Bracelet

Est. 35 - 50
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236 6 Sterling Silver Rings inc. 2 with Blue Topaz & White Sapphire and
1 Mystic Topaz

Est. 150 - 200
237 2 Vintage Filligree Brooches + Marcasite Brooch

Est. 50 - 75
238 Vintage 9ct Gold Chain and Fob

Est. 150 - 200
239 Vintage Micro Mosaic Floral Brooch

Est. 20 - 40
240 Pair of Pink and Black Diamante Bow Cuffs by Edge of Desire

Est. 20 - 40
241 Tray of Assorted Cut Gemstones inc. Rubies, Garnets, Amethyst,

Tourmaline, Emerald Etc.

Est. 300 - 400
242 Asstd Lot of 23 Vintage French Stick Pins + Salesmans Cards

Est. 150 - 250
243 Asstd Lot of Stg. Silver Spoons x 3, Boxed Knife & Spoon + Euro

Silver Cake Slice

Est. 50 - 90
244 Box Lot of Asstd Vintage Costume Jewellery

Est. 25 - 50
245 Asstd Lot of 6 Ladies Watches

Est. 60 - 120
246 Large Asstd Lot of Costume Jewellery

Est. 30 - 50
247 Box of Assorted Watches - As Is

Est. 30 - 50
248 Box Lot of 18 Asstd Matchbox Hot Wheels Etc

Est. 50 - 90
249 Contemporary White Timber and Glass Display Cabinet

Est. 100 - 200
250 Vintage Lead Crystal Vase

Est. 35 - 60
251 Mid Century W.German Vase by Scheurich with Original Label

Est. 45 - 70
252 Collection of Small Wedgwood, Spode and R.Worcester Pieces

Est. 30 - 50
253 Heavy Glass Paperweight in the Shape of a Tea Pot

Est. 20 - 40
254 Mid-Century Murano Glass Clown - Signed to Base

Est. 60 - 100
255 Pair of Tall Stemmed Waterford Crystal Wine Glasses

Est. 40 - 80
256 2 x Bachmann N Scale Locomotives - New Old Stock

Est. 100 - 200
257 Lot of 11 Asstd 1960's Lesney Husky Die Cast Cars

Est. 40 - 80
258 Collection of 2 Atlas Model Railroad Engines + 3 Rolling Stock - All

New Old Stock

Est. 100 - 200
259 Collection of 6 Pieces of Mid-Century Art Glass

Est. 50 - 80
260 Pair of Waterford Crystal John Rocha Folio Glasses

Est. 60 - 100
261 Vintage Hand Knotted Wool Persian Runner - Red Ochre with

Peacock Blue & Cream Motifs

Est. 400 - 600
262 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug in Red Ochre and Light

Blue

Est. 200 - 300
263 Fine Hand Knotted Silk Persian Rug

Est. 150 - 250
264 Vintage Hand Knotted Wool Persian Rug - Dark Rose PinkÃ‚Â  &

Blue

Est. 180 - 250
265 Large Antique English Wicker Fishing Basket inc. Net and Modern

Float in Net

Est. 150 - 250

266 Large Antique English Fishing Basket with Hundreds of Strung
Hooks in Cork Around Edge with Lines Coiled into Basket

Est. 200 - 350
267 3 x Vintage Hat Boxes

Est. 50 - 100
268 Large Hardwood Slab Low Set Table with Shelf Under

Est. 100 - 200
269 Huge Antique Timber Dining Table on Turned Legs - App. 3350mm

x 1100mm

Est. 500 - 800
270 Huge Late 19th Century Burmese Pagan Hsun OK Bamboo and

Lacquer Temple Offering Vessel

Est. 2,000 - 3,000
271 Large Mud Man in Original Box - Signed to Back

Est. 150 - 250
272 Vintage Timber Opium Table

Est. 60 - 100
273 Antique Chinese Wooden Jewellery Box with Carved Pull Out Door

Revealing 3 Drawers and Original Brass Fittings -App. 215mm x
280mm x 300mm

Est. 120 - 200
274 Antique Manchurian Timber and Iron Well Bucket on Later Stand -

Mid Qing Dynasty

Est. 800 - 1,500
274A Antique Chinese Hand Decorated Timber Jewellery Cabinet - Single

Door and 6 Drawers

Est. 280 - 500
275 3 x Large Asstd Salt Glazed Stoneware Flagons - All App.2.5 Gallon

Est. 80 - 150
276 Antique Chinese Camphor Wood Sea Chest of Simple Design with

Original Brass Fittings

Est. 160 - 250
277 Collection of 5 Vintage Leather Ports/Cases

Est. 80 - 150
278 Edwardian Folding Mahogany Suitcase Rack/Stand

Est. 80 - 140
279 Antique Pre-1890 Peter Wright Patent Solid Wrought Anvil - 163lbs.

Est. 1,000 - 1,500
280 Vintage Port Containing Vintage Linen & Lace Tablecloths

Est. 50 - 70
281 Vintage Keesteel Hatchet

Est. 35 - 50
282 Vintage Plumb Axe

Est. 70 - 120
283 Antique French Slate and Marble Mantle Clock with Gilt Metal

Fittings and Enamelled Dial in Nice Condition with Key

Est. 150 - 300
284 3 Vintage Timber Handled Saws

Est. 60 - 120
285 3 x Vintage Rabbit Traps

Est. 30 - 50
286 Original Vintage Brass Luggage Rack from Qld Railways

Est. 160 - 300
287 Australian Cyclone 2kg Axe

Est. 50 - 80
288 Antique Ernst l.Arnold Carlsfield Banonion Concertina in Original

Case

Est. 200 - 400
289 1914-18 Red Cross Certificate, Forget Me Not Early 1900's

Autograph Book + Art Nouveau Postcard Album

Est. 50 - 80
290 Antique Tin Covered Timber Dutch Steamer Trunk with Original

Locks, Banding Etc

Est. 150 - 250
291 Pair of Atholl Australian Pottery Irish Setter Bookends

Est. 100 - 200
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292 Indiana Carnival Glass Tulip Compote in Green
Est. 40 - 60

293 Fenton Irridescent Pink Glass Vase with Fish Design in Relief
Est. 80 - 150

294 Pair of Marigold Carnival Glass Candle Holders with Oak Leaf
Design

Est. 30 - 50
295 Vintage Amethyst Carnival 4 Footed Oval Glass Bowl with Floral

Design

Est. 70 - 120
296 Antique Chinese Stationery Cabinet - 2 Doors 4 Drawers + False

Secret Drawer

Est. 250 - 400
297 Collection of 3 Antique Ceramic Pot Lids - 2 Framed

Est. 50 - 100
298 Uranium Glass Fruit Bowl + 2 Matching Smaller Bowls

Est. 60 - 120
299 American Wringer Co. Wall Mounted Empire Clothes Dryer

Est. 60 - 100
300 Collection of 4 Asstd Walking Sticks

Est. 80 - 150
301 Vintage Hohner Black Timber Single Row Button Accordion

Est. 50 - 80
302 Half Barrel Style Timber Wheeled Cart

Est. 50 - 90
303 Large Ceramic Lyre Style Bird

Est. 30 - 60
304 Hand Painted Native Flora Pierced Porcelain Bowl by M.A.Faulks

Est. 40 - 80
305 Antique Gilt Edged Photo Album with Some Photos

Est. 15 - 30
306 Antique Timber Hand Coffee Grinder

Est. 50 - 80
307 5 Pieces Vintage Bone Handled Cutlery inc. Steel, Sharpener,

Carving Knife & Fork + Bread Knife

Est. 50 - 100
308 Vintage H.Selby & Co Oak Cased Balance Scale with Original Case

of Brass Weights

Est. 200 - 300
309 Danish Steel Industries (DSI) 4.5LB Axe

Est. 40 - 60
310 Vintage Cream Pearlex Piano Accordion in Original Timber Box

Est. 200 - 300
311 Large Round Stronbow Advertising Sign

Est. 40 - 75
312 Large Heavy Asian Carved Wall Frieze - As Is

Est. 50 - 150
313 Large Hand Carved Fish Plant/Lamp Stand

Est. 100 - 200
314 Vintage American Made Sheraton Style Serpentine Sideboard

Est. 300 - 600
315 Vintage Walnut Side Table / Stand on Cabriole Legs

Est. 25 - 40
316 Framed Signed Oil on Board - Reg Gregor 1975 - Sailing Boats

Est. 40 - 100
317 Pair of Carved Timber Asian Lamp Tables

Est. 160 - 250
318 XXL Vintage Wicker Basket

Est. 200 - 300
319 2 Vintage Ports - 1 Monogrammed Leather with Travelling Set

Inside - 1 Vintage Silky Oak

Est. 50 - 80
320 Retro Alloy Bread Bin inc Kitchenalia Contents + Small Balance

Scale & Weights

Est. 50 - 80
321 Antique Small Tin Scooter with Cast Iron Wheels

Est. 60 - 120
322 Vintage Beatrice Enamel Stove No.33

Est. 80 - 140

323 Asstd Lot of Bone Handled Cutlery & Servers
Est. 50 - 80

324 2 Vintage Egg Beaters - 1 Australian 1 USA
Est. 25 - 40

325 Timber Crate of Old Tools inc Pumps + Blue Jerry Can
Est. 30 - 50

326 Asstd Box Lot of Glass and Stone Bottles, Syphons and Jars
Est. 60 - 120

327 Box Lot of Asstd Vintage Glass & Crystal inc. Tumblers, Bedroom
Set Etc

Est. 30 - 50
328 Set of 3 Green Glass Fire King USA Kitchen Bowls

Est. 40 - 60
329 3 Large 1970's Ceramic Kitchen Cannisters - Rice - Flour - Sugar

Est. 20 - 40
330 Collection of 5 x Vintage Timber Jigsaw Puzzles for Kids

Est. 25 - 50
331 Collection of Vintage Tins inc. Australian Animals, Ships, Royal

Family Etc - 9 in Total

Est. 40 - 90
332 Vintage Elliott London Bracket Mantel Clock for Hardy Brothers

Est. 100 - 200
333 2 x Antique Sewing Machine Drawers + Contents inc. Buttons, Lace,

Scissors Etc

Est. 60 - 100
334 Wicker Basket with 8 Pairs of Ladies Gloves inc Kid Leather +

Accessories

Est. 30 - 50
335 Vintage Hermle Quartz Mantle Clock in Timber Case

Est. 50 - 80
336 Antique Timber & Glass Counter Top Display Cabinet

Est. 150 - 250
337 Vintage Oak Sewing Box with Lift Out Tray & Contents

Est. 60 - 100
338 Vintage Bushells Tea Tin, Pascalls Koala Tin + MacRoboertsons

Kookaburra Tin

Est. 60 - 100
339 Antique German Armand Marseille Ceramic Doll with Articualted

Leather Body & Legs + Dolls Chair in White Basket

Est. 50 - 100
340 Vintage Heavy Pond Yacht on Stand

Est. 70 - 120
341 Vintage 1960's Cyclops Dolls Pram with Hood

Est. 40 - 75
342 Box Lot of Asstd Vintage Ceramics inc. Old Foley, Royal Doulton,

Royal Winton Etc

Est. 40 - 70
343 Box Lot of Asstd Kitchenalia inc. Jugs, Retro Cannister Sets etc

Est. 40 - 60
344 Asstd Lot of Timber inc. Small Ironing Boards + Tools

Est. 20 - 40
345 Asstd Box Lot of Ceramics inc.Cookie Jars, Ornaments, Tea Pots Etc

Est. 50 - 80
346 Large Asstd Box of Cutlery inc Bone Handles & Silver Plate

Est. 40 - 70
347 Kids Cane Chair + 2 x Mini Peacock Chairs + Toy

Est. 40 - 60
348 Asstd Lot inc. 2 Folding Chairs, Piano Stool & Timber Table Lamp

Est. 15 - 30
349 Griffin Lab Scales UK c1970's - No Covers

Est. 50 - 100
350 Vintage Mahogany Ladies Writing Desk/Dressing Table with Single

Drawer on Cabriole Legs

Est. 160 - 240
351 Vintage Oak Boxed Cutlery Canteen with Bone Handled Knifes

Est. 200 - 300
352 Large Coalport Burgundy Dinner Service 90+ Pieces

Est. 150 - 300
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353 Large Contemporary Extending Timber Dining Suite inc. 8 Chairs
Est. 150 - 300

354 Large Contemporary Chinese Elm Dsiplay Cabinet with Adjustable
Shelves

Est. 300 - 500
355 Vintage Hand Painted Cranberry Glass Vase

Est. 40 - 60
356 Pair of Antique Royal Doulton Vases from the Blue Children Series

Est. 400 - 600
357 Vintage Pressed Uranium Glass Vase & Frog

Est. 50 - 100
358 A Pair of Vintage Ruby Bohemian Glass Vases

Est. 30 - 50
359 Vintage Jersey Bull by Beswick

Est. 60 - 90
360 Vintage Fisherman Statuette by Minton 1978 Ceramic with Metal

Fittings

Est. 60 - 100
361 Scallop Edged Uranium Glass Bowl + Patterned Uranium Nibbles

Dish As Is

Est. 70 - 120
362 Vintage Crystal Spirit Decanter + 6 Crystal Goblets

Est. 40 - 60
363 Vintage Royal Albert Chelsea Bird Trio + Royal Doulton Pansy

Pattern Bowl

Est. 30 - 50
364 Vintage Marigold Carnival Glass Bowl with Ruffled Edge and Floral

Design

Est. 40 - 75
365 Antique 1917/18 Sales Catalogue from Foy & Gibson with Original

Mailing Envelope

Est. 40 - 60
366 Collection of 100+ Australian Postcards - Mostly 1970's-2000

Unwritten

Est. 50 - 100
367 Asstd Lot of Model Trains inc. Con-Cor & Micro Trains - Some New

Old Stock - 7 in Total

Est. 70 - 150
368 Vintage Framed Deer Print + Framed Oil on Board

Est. 30 - 50
369 Antique Edwardian Mirrored Back Sideboard with Carved Doors

and Bevelled Glass

Est. 150 - 300
370 Antique Ebonised Bobbin Turned Timber Sprung Rocking Chair

Est. 50 - 80
371 Antique Timber and Gesso Framed Flower Frieze with Convex Glass

Est. 35 - 70
372 Antique Timber and Gesso Photo Frame with Convex Glass

Est. 40 - 60
373 Pair of Gilt Framed Watercolours of Coastal Scenes Signed

Gladstone Eyre

Est. 180 - 350
374 Pair of Early Royal Nippon Snow Scene Vases

Est. 40 - 60
375 Pair of Vintage Cast Metal & Pottery Lamps with Frilly Glass

Shades

Est. 50 - 100
376 Large Hand Painted Victorian Vase with Birds + Mid Century

Bavarian Vase

Est. 50 - 80
377 Large Victorian Mahogany Sideboard with Scrolled Back, Scallop

Timber Handles

Est. 200 - 350

378 Pair of Upholstered Van Treight Elbow Chairs with Split Cane
Backs

Est. 50 - 100
379 Woven Bamboo 3 Panel Room Divider / Screen

Est. 100 - 200
380 Embroidered Kimono

Est. 30 - 50
381 Vintage Spindle Turned High Chair with Sliding Tray

Est. 50 - 80
382 Large Contemporary Mahogany 4 Door Display Case

Est. 200 - 400
383 4 x Timber Half Coffee Chests from Hong Kong Film Set

Est. 30 - 50
384 Mirror with Recycled Hardwood Frame Inset with Shotgun

Cartridge Ends

Est. 40 - 60
385 Vintage Yellow Painted Bentwood Chair

Est. 30 - 50
386 Marquetry Clown Picture

Est. 20 - 40
387 Asstd Lot of New Old Stock Irish Linen, Embroidery, Doileys Etc in

Boxes

Est. 40 - 70
388 Contemporary Flame Mahogany Cupboard/Drinks Cabinet

Est. 150 - 300
389 KYB Shock Absorbers Tin Sign

Est. 35 - 60
390 Small Antique Marble Topped Oak Washstand with Tiled

Splashback and Single Door

Est. 120 - 180
391 Contemporary Timber Towel Rail

Est. 20 - 40
392 Asstd Box Lot of Vintage Silver Plate & Kitchenalia

Est. 25 - 50
393 Arts & Crafts Oak Carver Chair with Carving to Legs +

Upholstered Seat

Est. 80 - 150
394 4 x Retro Vinyl Covered Chairs

Est. 40 - 60
395 2 x Paris Pictures - 1 Original Oil 1 x B/W Photo - Both on Canvas

Est. 20 - 40
396 2 Large Yellow Crackle Glazed Lamps with Shades

Est. 40 - 80
397 4 x Stuart Crystal Comports + Glass Tazza & Vintage Pink Glass

Bowl

Est. 30 - 50
398 4 Pieces Vintage Bone Handled Cutlery inc. Steel, Carving Knife &

Fork + Bread Knife

Est. 50 - 100
399 4 Stuart Crystal Whisky Tumblers Etched with Golfer Motif in

Original Lined Box

Est. 60 - 100
400 Collection of Carltonware Pieces

Est. 60 - 90
401 Asstd Collection of Ref. Books on Silver, Jewellery, Antiques &

Collecting

Est. 50 - 80
402 Asstd Lot of Bric-a-Brac inc. Cribbage Board, Brass Items, Letter

Tray etc

Est. 30 - 50
403 Asstd Kitchenalia Lot inc. Greens Mixing Bowl, Glass & Timber

Rolling Pins, Tea Towels + Boxed Cutlery

Est. 40 - 60
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404 Asstd Lot of Blue White China inc. Coalport, Wedgwood, Danish
B&G etc

Est. 25 - 50
405 Vintage Boxed Set of Fish Cutlery from Prouds Sydney

Est. 20 - 40
406 Asstd Lot of Vintage Ceramics inc. Spode, Royal Albert, etc

Est. 20 - 50
407 Asstd Lot of 5 Dolls/Teddies Chairs inc. Cane & Timber

Est. 30 - 50
408 Pair of Stainless Steel Spirit Warmers

Est. 30 - 50
409 Large Selection of DVD'S + 4 X PS3 Games

Est. 20 - 50
410 Alvey 925-C Deep Sea Snapper Reel

Est. 50 - 100
411 Heavy Duty ReChargeable Sanyo Spotlight Torch with Charger

Est. 50 - 80
412 Bose Wave Music System IV

Est. 150 - 300
413 Asstd Lot of 10 Dunoon Pottery Funky Farm Kitchen Cannisters +

Italian Vase

Est. 20 - 40
414 Asstd Lot of Vintage Glass & Crystal inc. Pair Heavy Vases, Wine

Decanter etc

Est. 30 - 60
415 Asstd Lot inc. Vintage Typewriter, 2 Phones, Speaker Etc

Est. 20 - 40


